
Drinк!



БЛЭК ШИП  250/500 ml   340/640
Black Sheep Irish Stout
ирландский стаут

ШТИГЕЛЬ ГОЛДБРОЙ  250/500 ml   430/840
Stiegl Goldbrau 
австрийский лагер

РУЖ ДЕ БРЮССЕЛЬ  330/500 ml  480/930
Rouge de Bruxelles
бельгийское вишневое

Водка/ VODKA
 
ОНЕГИН/ Onegin  40/500 ml 390/4300
БЕЛУГА НОБЛ 40/500 ml 360/3900 
Beluga Noble 
БЕЛУГА ГОЛД ЛАЙН  40/500 ml 720/7800
Beluga Gold Line 
ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ   40/500 ml  270/3100 
Czar’s Gold
ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛ. 40/500  250/2900
Czar’s Original  
РЕЙКА 40/700 1370/23000
Reyka

Пиво/ Beer
БЛАНШ ДЕ БРЮССЕЛЬ   250/500 ml   460/890
Blanche de Bruxelles
бельгийское нефильтрованное 

КЛАУСТАЛЕР б/а  330 ml   590
Clausthaler n/a
немецкое бутылочное безалкогольное

ГЕНРИ ВЕСТОНС  250/500 ml   430/840
Henry Westons
английский полусухой сидр

БАЛТИКА №7              250/500 ml   270/510
Baltika №7
светлый фильтрованный лагер, алк. 5,4%

БАЛТИКА 0                  500 ml    390
Baltika 0 Non Alcoholic
Светлый фильтрованный безалкогольный лагер

БАЛТИКА РУССКИЙ ИМПЕРСКИЙ 
СТАУТ                            440 ml   670
Baltika Russian Imperial Stout 
Темный нефильтрованный стаут, алк. 8,0%

Коньяк/ COGNAC 40ML
 

АРАРАТ АНИ/ Ararat Ani   650
ХЕННЕССИ VS/  Hennessy VS 990
ХЕННЕССИ VSOP/  Hennessy VSOP 1550
РЕМИ МАРТИН VSOP/  1380 
Remy Martin VSOP 
 

Текила/ TEQUILA 40ML

ХОСЕ КУЭРВО СИЛЬВЕР   650
Jose Cuervo Silver
ХОСЕ КУЭРВО ГОЛД   650
Jose Cuervo Gold
ХОСЕ КУЭРВО 1800 БЛАНКО  790
Jose Cuervo 1800 BLANCO



Ром/ RUM 40ML

ДИПЛОМАТИКО РЕЗЕРВА 
ЭКСКЛЮЗИВА  920
Diplomatico Reserva Exclusiva
БАРСЕЛО БЛАНКО  430
Barcelo Blanco
ОАКХАРТ СПАЙСД ГОЛД  450
Bacardi OakHeart Original Spiced Gold

Кальвадос/ CALVADOS 40ML

БЛАНШ ДЕ НОРМАНДИ  850
Blanche de Normandie
КРИСТИАН ДРУЭН СЕЛЕКСЬОН 730
Christian Drouin Selection 
КРИСТИАН ДРУЭН 
ПЭЙ Д’ОЖ ВСОП   1390
Christian Drouin Pays d’Auge VSOP

Джин/ GIN 40ML

БОМБЕЙ САПФИР  720
Bombay Sapphire
ХЕНДРИКС Hendrick’s    990
КРАКСЛЕНД КВВ Cruxland KWV 680

гРАППА/ GRAPPA 40ML

РИЗЕРВА АЛЬТОГРАДО  620
Riserva Altogrado

 

НАСТОЙКИ/ NASTOYKI 40ML
 

ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА/ De Casis  380
МАЛИНА/ Raspberry  380
ЛИМОНЧЕЛЛО/ Limoncello  380
КРЕМА ЛИМОНЧЕЛЛО  380
Crema Limoncello
ХРЕНОВУХА/ Khrenovukha  380

СЕТ НАСТОЕК/ Set of nastoyki 1550
ЕГЕРМЕЙСТЕР/ Jagermeister  550

 

 





ВИННАЯ КАРТА/ WINE LIST

ИГРИСТОЕ/ Sparkling wine

ЛА ДЖОЙОЗА ПРОСЕККО  1290/ 6300
La Gioiosa Prosecco DOC
(Италия, Венето) брют

БРУНИ ПРОСЕККО БРЮТ 960/4700
Bruni Prosecco
(Италия, Венето) брют         

БРУНИ АСТИ  890/3990
Bruni Asti
(Италия, Пьемонт) сладкое 

БЕЛОЕ / White wine

СОРТЕЗЕЛЕ ПИНО ГРИДЖО 
ВАЛЬДАДИДЖЕ  960/4700
Sortesele Pinot Grigio Valdadige 
(Италия, Трентино-Альто Адидже) сухое

НИК ВАЙС РИСЛИНГ УРБАН   960/4700          
Urban Riesling Mosel  
(Германия, Мозель) полусухое

СОВИНЬОН БЛАН ПАДДЛ КРИК 
МАЛЬБОРО  1200/5900
Paddle Creek Sauvignon Blanc Marlborough   
(Новая Зеландия, Мальборо) полусухое

КРАСНОЕ/ Red wine

СЕЛЕКСЬОН ДЕ ШАТО 
ДЕ БОРДО  1100/5400
Selection des Chateaux de Bordeaux  
(Франция, Бордо) сухое

МЕЛИНИ КЬЯНТИ 
РИЗЕРВА  960/4700          
Melini Chianti Riserva  
(Италия, Тоскана) сухое

АСЬЕНДА ЛОПЕС ДЕ АРО 
КРИАНСА   900/4400          
Hacienda Lopez de Haro Crianza  
(Испания, Риоха) сухое

Вина по бокал
ам

Wine by glass

КРЕМАН ТРЕЗОР ДЕ ЛУАР 7900
Tresors de Loire Cremant 
(Франция, Долина Луары) белое, брют

КРЕМАН ТРЕЗОР ДЕ ЛУАР РОЗЕ 7900
Tresors de Loire Cremant Rose 
(Франция, Долина Луары) розовое, брют

МОЕТ ШАНДОН ИМПЕРИАЛ  24900
Moet & Chandon Imperial
(Франция, Шампань) белое, брют   

ДРАППЬЕ, БРЮТ НАТЮР 
ЗЕРО ДОЗАЖ 22400
Drappier, Brut Nature Zero Dosage
(Франция, Шампань) экстра брют, белое   

ДОМ ПЕРИНЬОН ВИНТАЖ  69000
Dom Perignon Vintage
(Франция, Шампань) экстра брют, белое    

Портвейн
Port Wine

МАЙНАРДС ФАЙН ТОНИ ПОРТО 
БАРАУ ДЕ ВИЛАР 
– ВИНЬЮШ  890/8300
Maynard’s Fine Tawny Porto 
Barão De Vilar – Vinhos
(Португалия - Порту и Дору) красный сладкий

Шампанское/игристое вино
Sparkling wine





ПРЕСТИЖ ВЕРМЕНТИНО  6300
Prestige Vermentino
(Италия, Тоскана) сухое 

ШАРДОНЕ ПАДЛБОРД СЕЛЛЕЗ 6900 
Paddleboard Cellars, Chardonnay 
(США, Калифорния) сухое

СИНЬЯТЮР ДЕ ЛУАР ЛЯ РИНЬЕР 
МЮСКАДЕ СЕВР 6200
Signature de Loire La Riniere Muscadet
(Франция, Долина Луары) сухое

ПТИ ШАБЛИ ЖАН-МАРК БРОКАР  12400
Petit Chablis Jean-Mark Brocard 
(Франция, Бургундия) сухое

КОТ ДЮ РОН РУЖ 7900
Cotes du Rhone Rouge  
(Франция, Долина Роны) сухое

КАЗА ДЕФРА, КОЛЛИ БЕРИЧИ 
РИЗЕРВА  6300
Casa Defra, Colli Berici Doc Riserva  
(Италия, Венето) сухое

ШИРАЗ МИСТЕР БОРИО 9900
Mr Borio’s Shiraz  
(ЮАР, Стелленбош) сухое

МОНТЕПУЛЬЧАНО Д’АБРУЦЦО 5400 
Montepulciano D’Abruzzo
(Италия, Абруццо) сухое 

ЭСТРЕЙА ВИНЬЮ ВЕРДЕ  5100
Estreia Vinho Verde Dop
(Португалия, Минью) полусухое

ГАВИ ВАЛЕНТИНО  7800
Gavi Valentino
(Италия, Пьемонт) сухое

ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР КРЕМСТАЛЬ  6300          
Gruner Veltliner Kremstal
(Австрия) сухое

ОАЗИ САН ДЖАКОМО СОАВЕ DOC 
АЛЛЕГРИНИ  9200
Oasi San Giacomo Soave DOC Allegrini
(Италия, Венето) сухое

ГЕВЮРЦИТРАМИНЕР ПФАЛЬЦ
ВАЙНХАУС КАННИС 5700
Cannis, Gewurztraminer  
(Германия, Пфальц) полусухое

КЛАССИК ВЕЛЬШРИСЛИНГ 
НИДЕРОСТЕРРАЙХ ШТЕЙНШАДЕН  7100
Classic Welschriesling Niederosterreich 
Steinschaden
(Австрия) полусухое

МАНДРАРОССА ДЗИББИБО СЕККО 
ТЕРРЕ СИЧИЛИАНЕ IGT КАНТИНЕ 
СЕТТЕСОЛИ  8100          
Mandrarossa Zibibbo Secco Terre Siciliane 
IGT Cantine Settesoli
(Италия, Сицилия) сухое

ТРАПИЧЕ ПЬЮР МАЛЬБЕК 5700
Trapiche Pure Malbec  
(Аргентина, Мендоса) сухое

САССИ КЬЮЗИ  15400
Sassi Chiusi  
(Италия, Тоскана) сухое

ГРАН ПАССЬОНЕ АППАССИМЕНТО 
РОССО  6700
Gran Passione Appassimento 
(Италия, Апулия)  полусухое

ЗИНФАНДЕЛЬ ПАДЛБОРД 
СЕЛЛЕЗ   6900
Paddleboard Cellars Zinfandel
(США, Калифорния) сухое

ПИНО НУАР ЭРРАЗУРИС МАКС  9400
Errazuriz Max Reserva Pinot Noir
(Чили, Аконкагуа) сухое

МЕРИНДОЛ СИРА  19900
Merindol Syrah
(ЮАР, Стелленбош) сухое

ДОННА МАРЦИЯ 
ПРИМИТИВО САЛЕНТО  8600
Donna Marzia Primitivo Salento
(Италия, Апулия) сухое

Белое вино/ White Wine 

Красное вино/ Red Wine



ВИСКИ/ WHISKEY 
40 ml

Ирландия/Ireland

ТИЛИНГ СМОЛ БЭТЧ  790
Teeling Small Batch
крепость 46%, Дублин      

ТАЛАМОР ДЬЮ КАРИБИАН  690
РОМ КАСК ФИНИШ 
Tullamore Dew Caribbean Rum Cask Finish   
крепость 43%, графство Корк

АЙРИШМЕН ХАРВЕСТ  1350
The Irishman The Harvest
крепость 40%  

Разные страны/
Other Countries

КАВАЛАН КОНЦЕРТМАСТЕР 
ПОРТ КАСК ФИНИШ    1530
Kavalan, Concertmaster Port Cask Finish
крепость 40%, Тайвань

ПЕНДЕРИН ЛЕГЕНДА  890
Penderyn Legend  
крепость 41%, Великобритания, Уэльс

ПУНИ СОЛЕ 1550
Puni Sole
крепость 46%, Италия



СИНГЛТОН 12  990
Singleton 12 
крепость 40%, Спейсайд

МАНКИ ШОУЛДЕР  890
Monkey Shoulder
крепость 40%, Спейсайд

ОБАН  1990
Oban 
крепость 43%, Хайленд (Высокогорье)

ГЛЕНФАРКЛАС 12  1350
Glenfarclas 12
крепость 46%, Спейсайд

ГЛЕНФАРКЛАС 105 1690
Glenfarclas 105
крепость 60%, Спейсайд

ДЮАРС 8 КАРИБИАН СМУЗ 550
Dewar’s 8 y.o. Caribbean Smooth
крепость 40%, Хайленд

ТОМИНТОУЛ СПЕЙСАЙД 
ГЛЕНЛИВЕТ  1250
Tomintoul Speyside Glenlivet  
крепость 40%, Спейсайд

МАКАЛЛАН ДАБЛ КАСК 12  1990
Macallan Double Cask 12
крепость 40%, Спейсайд

ТАЛИСКЕР 10  1320
Talisker 10
крепость 45,8%, остров Скай 

ЛАФРОЙГ 10 1270
Laphroaig 10
крепость 40%, Айла

КИЛХОМАН МАХИР БЭЙ  1590
Kilchoman Machir Bay
крепость 46%, остров Айла

ГЛЕНМОРАНДЖИ 10 ЛЕТ 990
Glenmorangie 10  
крепость 40%, Хайленд

АБЕРФЕЛДИ 12 ЛЕТ  1250
Aberfeldy 12 y.o.
крепость 40%, Хайленд 

РОБЕРТ БЕРНС МОЛТ  990
Robert Burns Malt 
крепость 43%, Арран 

МОССБЕРН СИГНИЧЕ 
КАСКС СПЕЙСАЙД  790
Mossburn Signature Casks Speyside 
крепость 46%, Спейсайд

ГЛЕНФИДДИК 12  1290
Glenfiddich 12
крепость 40%, Спейсайд 

ЛАГАВУЛИН  16 2650
Lagavulin 16
крепость 40%, Айла

ХАРТ БРАЗЕРС  760 
Hart Brothers   
крепость 50%, Айла

АРРАН 10 1560
Arran 10  
крепость 46%, остров Арран

АКЕНТОШЕН 12 ЛЕТ 1390
Auchentoshan 12 
крепость 43%, Лоуленд

ТОРВЕГ АЛЬТ ГЛЕН ЛЕГАСИ  990
Torabhaig Allt Glean The Legacy 
крепость 46%, Хайлеед (Высокогорье)

США
USA

МЭЙКЕРС МАРК 990 
Maker’s Mark
крепость 45%, Кентукки

Шотландия/Scotland  

40 ml



Shooters Cocktails 
B-52  45 ml  690

B-53  45  ml  690

RUSSIAN FLAG 45 ml  690

IRISH FLAG 45 ml  690

Martinis  
CAPO DEI CAPI  120 ml  920
терпкий фруктовый вкус кьянти и сладкое 
послевкусие ежевики – прекрасная 
комбинация в нашем фирменном коктейле

SICILIA  180 ml  790
авторский освежающий коктейль с мягкой 
пенкой и нотками мандарина

COSMOPOLITAN  120 ml  690
кисло-сладкий коктейль на основе 
цитрусовой водки с добавлением трипл-
сека и клюквенного сока

BOMBEY & TONIC             170 ml  860
классический коктейль

ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ/ COCKTAILS

Aperitivo
FRENCH 75  150 ml 690
строгий, сухой, с лёгким привкусом 
сладости. Джин, смешанный с игристым 
вином  
 
KIR ROYALE   150 ml   690
нестареющая классика: сухое игристое 
и ликер из черной смородины, легкая 
сладость и долгое послевкусие

VENEZIA 250 ml  890
насыщенный малиновый кисло-сладкий 
коктейль на основе текилы  
и выдержанного вермута  
APEROL SPRITZ  210 ml  920
легкий напиток с фруктовыми нотами 
и цитрусовой горечью умеренной 
газированности

BERRY SPRITZ  240 ml  760
фруктовый, легкий, бархатистый вкус 
спелых ягод малины, клубники 
с игристым вином 

Daiquiris 
DAIQUIRI   120 ml   690
слегка сладковатый кубинский ром.
Баланс сладкой части и кислой делает 
напиток легким и освежающим

DAIQUIRI HEMINGWAY  130 ml  790
добавим в классический дайкири ликер 
мараскин, свежевыжатый грейпрфутовый 
сок и получим еще больше свежих эмоций

DAIQUIRI MANGO & MINT  120 ml  760
спелый манго, мята и кубинский ром 
формируют фруктовый, слегка 
сладковатый вкус этого коктейля

Negroni
NEGRONI  150 ml  870
классически строгий, горький, крепкий, 
со сладким послевкусием. Красный 
вермут, биттер, джин, апельсин

MELA ROSSA 180 ml  790
зерновой виски с добавлением 
выдерданного вермута и ароматом 
красного яблока 

MARTINI
FIERO&TONIC 

1+1=3
цена за
1 коктейль

790



Tropical Cocktails
MAI TAI  200 ml 890
микс ромов, апельсинового ликера, 
миндаля и ананасового сока. Настоящий 
вкус тропиков

ZOMBIE  200 ml  990
взрыв тропической смеси двух видов 
рома, грейпфрута, ликера мараскина  
и лимона

CAIPIRINHA GRAPEFRUIT   250 ml  890
свежий цитрусовый напиток на основе 
бразильской водки Кашасы и свежего 
грейпфрута, с каплей сахара и мятой

MOJITO   200 ml  790
освежающий напиток на основе рома, 
содовой и мяты с цитрусовым ароматом

BUONASERA SIGNORINA  150 ml  790
манго, клубника и кокос на основе двух 
видов рома с цитрусовой кислинкой

APOTHEOSIS   200 ml  790
два вида рома с тонкой нотой маракуй 
и лимона

Zombie
Old 

Fashioned



Whiskey Cocktails
 

MANHATTAN  130 ml   990
строгий, аристократичный напиток родом 
с Манхеттена. Идеальная пропорция 
Бурбона и красного вермута с каплей 
биттера делает послевкусие долгим, 
слегка сладким и крепким

OLD FASHIONED  200 ml  790
смешанный по самой классической 
формуле: бурбон, биттер, сахар, цедра 
апельсина. Идеально подходит для 
консерваторов и любителей классики

VULCANO  100 ml  690
бурбон, яблочный ликер и базилик 
создают необыкновенный вкус, который 
хочется пробовать снова и снова

PENICILLIN  150 ml  1200
Свежий коктейль с добавлением 
островного виски, который придает ему 
слегка копченый вкус с нотками йода.
Шотландский виски, имбирь, мед, сок 
лимона 

LONG ISLAND  300 ml  990
Популярный крепкий коктейль на основе 
водки, джина, текилы, рома и трипл сек

THE GODFATHER 300 ml  790
Крестный отец – классический крепкий 
коктейль на основе виски 

Manhattan

Penicillin



Collins & Fizz
GIN FIZZ  200 ml  690
Умеренно крепкий, долгий и освежающий 
вкус джина с лимоном, сахаром и содовой

MOSCOW MULE  250 ml  760
Классический коктейль на основе 
водки и имбирного эля, одновременно 
освежающий, пикантный и насыщенный

SINGAPORE SLING  300 ml  890
Взрывной и насыщенный вкус джина, 
вишневого ликера и ананасового сока,  
с добавлением травяного и апельсинового 
ликера. Фруктовое и тропическое 
послевкусие 

PALOMA  250 ml  890
цитрусовый, свежий, пикантный 
и утонченный микс текилы, лайма, 
грейпфрута и тоника 

BACIO TENERO  200 ml  790
освежающий мятно-клубничный коктейль 
с двумя видами лимончелло и ромом 

POSITANO  250 ml  890
текила, клубника и грейпфрут создают 
необыкновенную  и незабываемую 
фиерию вкуса

Moscow Mule

Paloma

Sweet & Sour 
NY SOUR  160 ml  760 
Воздушный, кисло- сладкий коктейль  
на основе бурбона 

SINATRA   140 ml  690
джин, придающий аромат можжевельника 
в сочетании со сладким апельсиновым 
ликером Blue Curacao

CLOVER CLUB  160 ml  790
Умеренно крепкий коктейль на основе 
джина и сухого вермута с освежающим 
вкусом малины, лимона и мяты



ЛИМОНАДЫ LEMONADES 
400/1000 ml 

КРАСНЫЙ МАНДАРИН    490/900
Red Tangerine

МАНГО-МАРАКУЙЯ    490/900
Mango-Passion Fruit

ФИАЛКА-ЛАЙМ    490/900
Violet-Lime

ТАРХУН-ЯБЛОКО    490/900
Tarragon-Apple

ЯБЛОКО-ИМБИРЬ    490/900
Apple-Ginger

БАЗИЛИК-КЛУБНИКА    490/900
Basil-Strawberry

напитки 
SOFT DRINKS 

КОКА КОЛА/ КОЛА ЗЕРО 330 ml    390
Сoca Cola/ Cola Zero 

СПРАЙТ/ Sprite 330 ml    390

ТОНИК/ Tonic 330 ml    390
 
ИМБИРНЫЙ ЭЛЬ/ Ginger Ale 250 ml 390

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА  500 ml 350
с газом/ без газа 



Травяной чай
Herbal tea

 
ЭЛМОНД ПАЙ/ Almond Pie   540
Нежный фруктовый купаж с воздушным вкусом 
миндального пирога и сладких печеных яблок
 
КИВИ КОЛАДА/ Kiwi Colada    540
В этом ярком тропическом коктейле приятная 
кислинка спелого киви и ананаса гармонично 
сочетается со свежестью лесной земляники

ХЕРБАЛ ТЕМПТЕЙШН    540
Herbal Temptation
Кусочки алоэ и ягоды годжи в составе этого 
травяного напитка придают гармоничный вкус  
и оказывают благотворное влияние на организм

ЖАСМИНОВЫЙ ТИНГ ЮАНЬ    540
Jasmine Ting Yuan
Элегантный и душистый чай из нежных 
листьев, насыщенных ароматом свежих 
цветов жасмина

ЧАЙ/ TEA 800 ml

Черный чай
Black tea

ИМПЕРИАЛ ЭРЛ ГРЕЙ   540
Imperial Earl Grey
Купаж из цейлонских и китайских чаев 
с ароматом бергамота

ГОРНЫЕ ТРАВЫ/ Mountain Herbs 540
Замечательная смесь черных чаев 
с чабрецом, с сильным ароматом 
и богатым вкусом

ИНГЛИШ БРЕКФАСТ СТ. ЭНДРЮС  540
English Breakfast St. Andrews
Типичный чай на завтрак, купаж из лучших 
цейлонских чаев

Зеленый чай 
Green tea

ГАНПАУДЕР ЖУ-ЧА   540
Gunpowder  Zhu-Cha
Зеленый китайский чай с сильно 
скрученным листом и ярким чуть 
терпким вкусом

ЖЕНЬШЕНЬ ПОЛЕТ ДРАКОНА       540
Ginseng Flight of Dragon
Специальный купаж лучших зеленых чаев, 
фруктовых ароматов, цветов и женьшеня

МОЛОЧНЫЙ УЛУН/ Milk Oolong 540
Ароматный Улун со вкусом чая и свежего 
молока

ГРЮН МАТИНЭ/ Grun Matinee   540
Уникальное сочетание сенчи, нежных 
фруктовых ароматов и цветочных лепестков 
создает незабываемый вкус этого чая

ЭСПРЕССО/ Espresso 75 ml  200

АМЕРИКАНО/ Americano 150 ml 250

КАПУЧИНО/ Cappuccino 200 ml   280

ФЛЭТ УАЙТ/ Flat White 280 ml   430

 

ЛАТТЕ/ Latte 200 ml 410

РАФ КОФЕ/ Raf Coffee 250 ml 480

АЙС ЛАТТЕ/ Ice Latte 200 ml 410

АЙС КОФЕ СИНАБОН 220 ml 410
Ice Coffe Cinnabon

СОКИ/ JUICE
 
СОКИ   200 ml  300
в ассортименте 
 
СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ  
Fresh Juices 200/400 ml   490/900
 
МОРС  
Berry Drink 200/1000 ml   260/1200

 Кофе/ COFFEE



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню “Capo dei Capi” с подробным описанием состава и выхода блюд, энергетической ценностью, стоимостью 

и всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется по первому требованию.


